

CORRECCIÓN DE ERROR MATERIAL Y AMPLIACIÓN DEL PLAZO DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS

EXPEDIENTE CO-TA-24-014 “Obras para el desmantelamiento de la ventilación de los edificios E-64 y E-11 en el Centro de Investigaciones Energéticas, Medioambientales y Tecnológicas (CIEMAT)”

Advertidos diversos errores materiales en el proyecto de obras incluidas en el marco del PIMIC de “Desmantelamiento de los sistemas de ventilación del edificio 64 y del edificio 11” (código de documento 057-IPD-PO-D-002_R1), concretamente en las partidas **alquiler de plataforma elevadora tijera** y **alquiler de plataforma elevadora brazo telescópico**, referenciadas dentro de los apartados:

- A.1.2.2. EQUIPO Y MAQUINARIA (página 51)
- A.1.3 PRECIOS DESCOMPUESTOS (página 52)
- C.2.1.4 MEDICIÓN Y ABONO (página 95)
- D.1 MEDICIONES (página 110)
- D.2 PRESUPUESTO (página 126)

Se procede a su corrección:

Donde dice: “*alquiler mensual*”

Debe decir: “*alquiler diario*”

Asimismo, de conformidad con el artículo 136.2. de LCSP se amplía el plazo de presentación de ofertas hasta las 13:00 horas del 8 de octubre de 2024.

LA DIRECTORA DE ADMINISTRACIÓN

Aurora Saeta del Castillo